

తాగునీటి సమస్య తలెత్తకుండా చూడాలి



14వ వార్డులో బోర్ మోటరును ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే సునీతాలక్ష్మారెడ్డి



నాగులపల్లి గ్రామంలో రోడ్డు నిర్మాణం కోసం శంకుస్థాపన చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే

- సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తా
- ఎమ్మెల్యే సునీతాలక్ష్మారెడ్డి
- నీటి ఎద్దడిని తీర్చడానికి బోర్ మోటరు ఏర్పాటు

నర్సాపూర్, జనవరి 20: నీటి ఎద్దడిని తీర్చడానికి బోర్ మోటరు ఏర్పాటు చేయించినట్లు ఎమ్మెల్యే సునీతాలక్ష్మారెడ్డి తెలిపారు. సోమవారం నర్సాపూర్ మున్సిపల్ 14వ వార్డులో నీటి ఎద్దడి నివారించేందుకు ఎమ్మెల్యే బోర్ మోటరు ఏర్పాటు చేయించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ రానున్న వేసవి దృష్టిలో పెట్టుకుని నీటి ఎద్దడి రాకుండా చూసుకోవాలని ఆదికారులకు ఆదేశించారు. మున్సిపాలిటీలో ఎక్కడెక్కడ నీటి సమస్య ఉందో గుర్తించి పరిష్కరించాలన్నారు.

నీటిని వృధా చేయకుండా పొడుపుగా వాడుకోవాలని పట్టుబెట్టాలని సూచించారు.

నీటి సమస్య రాకుండా జాగ్రత్తలు పాటించాలి

మున్సిపాలిటీలోని వార్డుల్లో తాగునీటి సమస్య తలెత్తకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. మున్సిపల్ కార్యాలయంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ అశోక్ గౌడ్ అధ్యక్షతన కౌన్సిల్ సమావేశం సమావేశం నిర్వహించారు. ఎమ్మెల్యేను పాలక వర్గం ఘనంగా సత్కరించారు. అనంతరం తాగునీటి సమస్య, ప్రకృతి వనరుల సంరక్షణ, నాగులపల్లి మాజీ సర్పంచ్ సేనాధిపతి, కౌన్సిల్ రాంచందర్, నాయకులు షేఖుసాన్, సూరారం సర్పంచులు, జగతి, జీవన్ రెడ్డి, సురేందర్ రెడ్డి, మాజీ ఉప సర్పంచ్ శ్రీకృష్ణం, మున్సిపల్ కమిషనర్ రామకృష్ణారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు భూమిపూజ

మండలంలోని మూసాపేట్ గ్రామం పీడబ్ల్యూడి రోడ్డు

కెనాల్ పనులు త్వరగా పూర్తిచేయాలి

దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి

చేగుంట, జనవరి 20: నియోజకవర్గంలోని అన్ని మండలాలలో కెనాల్ పనులు సరిపెట్టిన పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలని దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. సోమవారం హైదరాబాద్ లోని ఎమ్మెల్యే కార్యాలయంలో కాలవలకు సంబంధించి కాంట్రాక్టర్లతో రివ్యూ సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. దుబ్బాక నియోజకవర్గంలోని పెండింగ్ లో ఉన్న అన్ని కెనాల్ పనులు త్వరగా పూర్తి చేసి, కాలవల ద్వారా రైతులకు సాగు నీటిని అందించాలని సూచించారు. మిరుదొడ్డి కెనాల్ పనులు పూర్తిచేసి, చేగుంట మండలానికి త్వరగా నీరు అందించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు రంగయ్యగారి రాజరెడ్డి, సుబాబ్ రెడ్డి, రాంపోల్ రాజరెడ్డి, కాంట్రాక్టర్లు పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యే కార్యాలయంలో మాట్లాడుతున్న దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి

21 నుంచి 23 వరకు గ్రామంలో పనులు ఈ నెల 21 నుంచి 23 వ తేదీ వరకు చేగుంట, నార్సాపూర్ మండలాలలోని గ్రామాలలో గ్రామ సభలు నిర్వహించనున్నట్లు ఎంపీడీవో చిన్నరెడ్డి, నార్సాపూర్ ఎంపీడీవో ఆనంద్ తెలిపారు.

ప్రభుత్వం చేపడుతున్న రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆశ్రమ భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, కొత్త రేషన్ కార్డులు, రేషన్ కార్డుల్లో చేరికలు, పథకాల లబ్ధి కోసం చేగుంట మండలంలో ఈ నెల 21 న గొల్లపల్లి, జైలూరిపాలెం, జైలూరిపాలెం, కరీం నగర్, కనానపల్లి, పోనానపల్లి, అంపూర్, సోమవారిపాలెం, ఉల్లిపల్లి, కర్నూలుపల్లి, వల్సాపూర్, 22వ చిన్నశివసూరి, చిట్టా చిట్టాపూర్, వడియారం, 23వ అనంతసాగర్, బీ కొండపూర్, బోనాల్, చందాయిపేట్, చేగుంట, చెట్ల తిమ్మయ్యపల్లి, మక్కరాజుపేట్, నడిమిపాలెం, పెద్దశివసూరి, పాలెంపల్లి, నార్సాపూర్ మండలంలో 21వ నర్సాపల్లి, పెద్దతంబి, సోమవారిపాలెం, భీరాపల్లి, 22వ వల్సా, నర్సాపల్లి, శేరిపల్లి, నార్సాపూర్, 23వ సంతాపూర్, జెట్టిశివసూరి గ్రామాలలో నిర్వహించడం జరుగుతుందని వారు తెలిపారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందిన యువకుడి అంత్యక్రియల్లో మాజీ ఎమ్మెల్యే

- మృతదేహానికి నివాళులర్పించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి, కంఠారెడ్డి
- అంత్యక్రియలకు రూ. 10 వేల చొప్పున ఆర్థిక సాయం

నిజాంపేట, జనవరి 20: మండలంలోని బుచ్చరాజ్ పల్లి గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ కార్యకర్త రాజు కుమారుడు సురేశ్ (27), నార్సాపూర్ వద్ద కాలిన పద్ద జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందారు. సోమవారం మెడక్ మాజీ ఎమ్మెల్యే పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకుడు కంఠారెడ్డి తిరుపతిరెడ్డి బుచ్చరాజ్ పల్లికి చేరుకుని సురేశ్ మృతదేహానికి నివాళులర్పించారు. తక్షణ సాయంగా మృతుడి అంత్యక్రియలను నిమగ్నం రూ. 10 వేల చొప్పున బాధిత కుటుంబానికి అందజేశారు. అనంతరం కంఠారెడ్డి తిరుపతిరెడ్డి చిట్టా



మృతదేహానికి నివాళులర్పించి, మృతుడి తండ్రిని ఓదార్చుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి

డల్ అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన దుర్గయ్య కుటుంబం భయాలను పరామర్శించారు. వారి వెంట కల్యాణం పీపీసీ ఎస్ చైర్మన్ అండ్ కౌన్సిలర్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీడీ సుంపత్, మాజీ సర్పంచ్ సంగంస్వామి, మాజీ ఎంపీడీలు చింతల



సురేశ్ మృతదేహానికి నివాళులర్పిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు కంఠారెడ్డి తిరుపతిరెడ్డి

స్వామి, బాలరెడ్డి, మాజీ ఉపసర్పంచ్ మల్లెనే, నాయకులు కిష్టారెడ్డి, స్వామి, రేచెర్లనాయక్, రామయ్య, చూపురం రాజు, శ్రీనివాసగౌడ్, రవీందర్, రాజు, నగేశ్, అనిల్, బూర్గు పల్లి ప్రతాపిరెడ్డి ఉన్నారు.

నమ్మించి వంచించిన కాంగ్రెస్ సర్కారు



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న అందోల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే చంద్ర క్రాంతిరెడ్డి

అల్లూరు, జనవరి 20: ప్రజలను నమ్మించి కాంగ్రెస్ వంధిస్తోందని, ఎన్నికలకు ముందు ఇచ్చిన హామీలు నెరవేరడంలేదని, అసమాన విభజనలను అందోల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే చంద్ర క్రాంతిరెడ్డి ఆరోపించారు. రూ. 15 వేలకు బదులుగా రూ. 12 వేలు ఇస్తామని రైతులకు చెప్పినట్లు పాడికిందాద నార్సాపూర్, సోమవారం క. వైఖరిని నిరసిస్తూ బీఆర్ఎస్ అల్లూరు మండల నాయకుల ఆధ్వర్యంలో పెద్దపల్లి అల్లూరు బస్టాండ్ నుంచి ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల వరకు నిరసన క్యాంప్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన



అల్లూరులో క్యాంప్ నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు

మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఎలాంటి షరతులు లేకుండా రైతులకు ఎకరానికి రూ. 10 వేల రైతుబంధు ఇచ్చిందన్నారు. ఎకరానికి రూ. 15 వేలు ఇస్తామని హామీలు ఇచ్చిన రైతులను మళ్లీ అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ రైతు భరోసా ఇవ్వకపోవడంతో యాసంగిలో పంటలు వేయలేని దుస్థితి నెలకొందన్నారు. రైతు రుణమాఫీ కూడా మాజీ మంత్రి హరిశంకర్ ప్రకృతిచంద్రతోనే ఆ కొండ రెక్కా వచ్చిందన్నారు. కల్యాణంపై వీరలు రూ. లక్ష నగదు తోపాటు ఇస్తామన్న తులం బంగారం ఉసి లేదన్నారు.

- పెట్టుబడి లేక యాసంగిలో పంట వేయలేని దుస్థితి
- రూ. 15వేల రైతు భరోసాకు దిక్కు లేదు
- మాజీ మంత్రి హరిశంకర్ ప్రకృతిచంద్రతోనే రుణమాఫీ
- మాజీ ఎమ్మెల్యే చంద్ర క్రాంతిరెడ్డి

ఎమ్మెల్యే, అందోల్ శాఖ మంత్రి డా.మోడరం రాజనంద్రం హామీలను నియోజకవర్గ ప్రజల బాగోగులను గాలికి వదిలేశారని ఆరోపించారు. నిద్రనల్లో పార్టీ నీయంత నియమాల జైపాల్ రెడ్డి, డీటీ నాగభూషణం, సైతం సాయికుమార్, వెంకటేశం, వీరాద్ది, బీకాల్, పార్టీ అల్లూరు మండల అధ్యక్షుడు బత్తుల వీరప్ప, పద్మిని సర్పంచులు, పీపీసీ చైర్మన్ చంద్రారెడ్డి, సర్పంచుల ఫోరం పట్టం వెద్ది అధ్యక్షుడు అంజయ్యదేవ్, నాయకులు సాయికుమార్, మోహన్ రాజు, జాన్సర్, రవి, శివారం, లక్ష్మయ్య, నాగరత్నం, కృష్ణ, బేతయ్య, రామాగౌడ్, పవన్, నర్సప్ప, లతీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలి



దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్న అదనపు కలెక్టర్ నగేశ్

- అదనపు కలెక్టర్ నగేశ్
- ప్రజావాణిలో 102 దరఖాస్తులు స్వీకరణ

మెడక్, జనవరి 20 (నమస్తెలంగాణ): ప్రజావాణిలో ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని అదనపు కలెక్టర్ నగేశ్ ఆదికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం కలెక్టర్ నగేశ్ నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో 102 దరఖాస్తులు వచ్చాయి. వాటిలో ధరణి-38, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు-11, రుణమాఫీ-3 రేషన్ కార్డులు-10, ఇతర సమస్యలు -40 సంబంధించిన దరఖాస్తులను అదనపు కలెక్టర్ నగేశ్, డిఆర్ఎస్ భుజంగరావు, జడ్చీ సీకావో ఎల్లయ్య, డిఆర్ఎస్ పీడి శ్రీనివాసరావు స్వీకరించారు. దరఖాస్తులను వెంటనే పరిష్కరించే



ఫిర్యాదులు స్వీకరిస్తున్న ఎస్సీ ఉదయకుమార్ రెడ్డి

దుకు సంబంధిత శాఖలకు ఎండ్నో చేసి సిపిసారు చేశారు. ఇప్పటివరకు పెండింగ్ లో ఉన్న సమస్యల పరిష్కరించాలని ఆదికారులకు ఆదేశించారు. అల్లిదారుల సమస్యల పరిష్కరించాలి మెడక్ అర్చన, జనవరి 20: అల్లిదారుల సమస్యల త్వరగా పరిష్కరించాలని ఎస్సీ ఉదయకుమార్ రెడ్డి సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు. సోమవారం జిల్లా పోలీస్ ప్రధాన కార్యాలయంలో ఎస్సీ అధ్యక్షుల ప్రజావాణి కార్యక్రమం నిర్వహించారు. జిల్లా సలహాదారుల నుంచి వచ్చిన ఫిర్యాదులను ఎస్సీ స్వీకరించారు. సంబంధిత పోలీస్ స్టేషన్ల ఎస్సీ, సిఐలకు సమస్య స్థితి తెలుసుకుని పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు.

బాలిక సాధికారత దినగా జిల్లాను మొదటి స్థానంలో నిలపాలి

బేటీ బచావో.. బేటీ బచావో కార్యక్రమానికి విస్తృత ప్రచారం కల్పించాలి: అదనపు కలెక్టర్ నగేశ్

మెడక్, జనవరి 20 (నమస్తెలంగాణ): బాలిక సాధికారత దినగా జిల్లాను మొదటి స్థానంలో నిలపాలని అదనపు కలెక్టర్ నగేశ్ అన్నారు. సోమవారం కలెక్టర్ నగేశ్, శిశు సంక్షేమ శాఖ, మహిళా సాధికారత కేంద్రం, మిషన్ శిశు అధ్యక్షులతో బేటీ బచావో బేటీ బచావో కార్యక్రమంపై సమావేశంలో సీనియర్ సమావేశం నిర్వహించారు. అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ శాఖల అధికారి హైమావతి, అదనపు ఎస్సీ మహేందర్ తదితరులతో కలిసి సమావేశం నిర్వహించారు. అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ శాఖల అధికారి అడవిల్ల అమరంపల్లి సీనియర్, ఆశ వర్సాత్ గ్రామంలో అడవిల్ల ఎమ్మెల్యేను సమస్యలకు చట్టపరమైన సందక్షణ కల్పించాలన్నారు. లింగ నిర్ధారణ పరీక్షలు చేసే జరిమానాతో పాటు జైలు శిక్ష అవగాహన కల్పించాలన్నారు. బేటీ బచావో బేటీ బచావో పథకం పరిధి పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా ఉత్సవాలకు కార్యాలయం చేయాలన్నారు. బాలికల్లో ఆశ్రయస్థులైన కలిగించేలా అధికారులు కార్యక్రమాలను తయారు చేయాలని తెలిపారు. బేటీ బచావో బేటీ బచావో కార్యక్రమంపై విస్తృతంగా ప్రచారం చేయాలన్నారు. సమావేశంలో డిఆర్ఎస్ శ్రీనివాసరావు, జిల్లా వైద్యాధికారి డాక్టర్ శ్రీరామ్, సీడీపీఎస్, సఖి మహిళా సాధికారత బ్యూరోలు పాల్గొన్నారు.

కార్మికులకు అందగా బీఆర్ఎస్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నిలువేరు వీరేశం



బీఆర్ఎస్ కార్యదర్శి అభివృద్ధిస్తున్న బీఆర్ఎస్ వర్కర్స్ (సెనియర్) కేటీఆర్

శివంపేట, జనవరి 20: రాష్ట్రంలో కార్మికులకు బీఆర్ఎస్ అందగా ఉంటుందని బీఆర్ఎస్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నిలువేరు వీరేశం అన్నారు. సోమవారం హైదరాబాద్ లోని బీఆర్ఎస్ భవన్ లో బీఆర్ఎస్ నూతన సంవత్సర కార్యదర్శిని బీఆర్ఎస్ వర్కర్స్ (సెనియర్) కేటీఆర్ ఆవిష్కరించారు. పదిండ్ల కాలంలో కార్మికులకు కేటీఆర్ ప్రభుత్వం కర్మలతో పెట్టుకుని చూసుకున్నదని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కార్మికుల వేతనాలు ఇవ్వకుండా వారి బతుకులు రోడ్డు పడేసినదని అన్నారు. నెలనెలా వేతనాలు ఇవ్వకుండా బీఆర్ఎస్ మాజీ రాజీవ్ రోజుల్లో ఉద్యమాలు చేస్తామని హామీనిచ్చారు.

అద్దలందరికీ సంక్షేమ పథకాలు



సర్వే వివరాలు తెలుసుకుంటున్న కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్

బీకాల్, జనవరి 20: అర్ధవై ప్రతిఘటనలో ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాల అందిస్తామని కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం బీకాల్ లో కేంద్రస్థాయిలో సర్వే తిరుగు స్థలం పరిశీలించారు. గ్రామంలోని పలు ఇండ్ల వద్దకు వెళ్లి ప్రజలతో మాట్లాడి, కుటుంబ వివరాలు అడిగారు. సర్వే చేస్తున్న విధి విధానాలు, ప్రజల నుంచి సేకరిస్తున్న సమాచారం, సర్వే వివరాలపై ప్రజల నుంచి వస్తున్న సుందర తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రజాపాలనలో వచ్చిన దరఖాస్తులతో పాటు, ఈ నెల 21 నుంచి 24 వ తేదీ వరకు నిర్వహించనున్న గ్రామసభల్లో ప్రభుత్వ ఉత్తర్వుల మేరకు రేషన్ కార్డుల జారీ ప్రక్రియకు సంబంధించి దరఖాస్తులు స్వీకరించనున్నట్లు తెలిపారు. వ్యవసాయానికి అనువుగా లేని భూముల వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. సంబంధిత వివరాల రికార్డులను తనిఖీ చేశారు. రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆశ్రమ భరోసా అందించడానికి అర్హులను గుర్తించనున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో తపస్విని తులసీరాం, ఎంపీడీవో విశల్, ఏవో రాంప్రసాద్, ఆర్ఎస్ నాయికాశ్రమ్, బీకాల్ పంచాయతీ ఈవో రాజీకుమార్ తదితరులు ఉన్నారు.

బాలసదనం, భవిష్యత్ కేంద్రం తనిఖీ



ఫిజియాథెంఫీని పరిశీలిస్తున్న జడ్చీ జితేందర్

మెడక్ అర్చన, జనవరి 20: జిల్లా కేంద్రంలోని స్టేడియం వద్ద ఉన్న బాలసదనం, భవిష్యత్ కేంద్రాన్ని జిల్లా న్యాయసేవాధికార సంస్థ కార్యదర్శి, సీనియర్ సీవీఆర్ న్యాయమూర్తి జితేందర్ సోమవారం తనిఖీ చేశారు. ఇందులో ఉన్న పిల్లల చదువు, ఆరోగ్యం, వనరుల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆయన వెంట డిప్యూటీ డిప్యూటీ కమిషనర్ కౌన్సిల్ రామకృష్ణ, ప్యానెల్ న్యాయవాదులు కనకాకర్, దుర్గారెడ్డి, మెడక్ డి.సీ.వో సతీష్ ఉన్నారు.

బీసీ జాగ్రత్త సేన ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లా అధ్యక్షుడిగా శేఖర్



బీసీ జాగ్రత్త సేన అధ్యక్షుడు ఆర్.కృష్ణయ్య నుంచి నియామక ప్రతీతి అందుకుంటున్న బండి శేఖర్

మెడక్, జనవరి 20 (నమస్తెలంగాణ) : బీసీ జాగ్రత్త సేన ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లా అధ్యక్షుడిగా రేగేడే మండలం మర్చిల్లి గ్రామానికి చెందిన బండి శేఖర్ నియామకమయ్యారు. సోమవారం హైదరాబాద్ లోని బీసీ భవన్ లో నియామకమంత్రాన్ని బీసీ దళపతి, రాజనీధ్ర సభ్యుడు ఆర్.కృష్ణయ్య అందజేశారు. శేఖర్ మాట్లాడుతూ తనపై సమ్మతం ఉంది ఉమ్మడి జిల్లా అధ్యక్షుడిగా నియమించిన బీసీ దళ పతి ఆర్.కృష్ణయ్యకు, బీసీ జాగ్రత్త సేన వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు బూర్గుపల్లి కృష్ణయ్యదేవ్ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా యువతతో కమిటీలు చేసి బీసీలను సమగ్ర అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానన్నారు. కార్యక్రమంలో జాతీయ నాయకులు గుణ్ణకృష్ణ, విద్యార్థి సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మేముల రామకృష్ణ, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు బేరీ రామచంద్రయ్య యాదవ్, అశోక్ యాదవ్ పాల్గొన్నారు.

నిందితులను కఠినంగా శిక్షించాలి

రామాయంపేట/నర్సాపూర్/పాపన్నపేట, జనవరి 20: ఉపాధ్యాయులపై దాడులను అరికట్టాలని టిపిసీయాలిపేట్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీనివాసరావు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. టీడపై దాడులకు తెగబడుతున్న అల్లరి మూకలపై ప్రభుత్వం కఠిన చర్యలు చేపట్టాలని టిపిసీయాలి ఉపాధ్యాయ సంఘం మండల అధ్యక్షుడు రమేశ్ డిమాండ్ చేశారు. ఉపాధ్యాయ సంఘం పలువురు మేరకు నల్ల బ్యాడ్జిట్ లో టీడపై నిరసన వ్యక్తం చేశారు.

నేటి నుంచి గ్రామాల్లో గ్రామసభలు

రామాయంపేట/నిజాంపేట, శివంపేట, జనవరి 20: నేటి నుంచి 24 వ తేదీ వరకు గ్రామాల్లో రైతుభరోసా, ఇందిరమ్మ ఆశ్రమ భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, కొత్త రేషన్ కార్డులు కోసం నిర్వహించే ప్రజాపాలన సమావేశాలపై వ్యవసాయ, రెవెన్యూ సిబ్బందికి ఆర్డీవో రూపాదేవి అవగాహన కల్పించారు. సోమవారం రామాయంపేట లో ఎస్సీ కాలనీ, గొల్లపల్లి, కోవటిపల్లి, నిజాంపేటలోని రైతువేదికలో, శివంపేటలో ప్రజాపాలన గ్రామ సమావేశాల్లో సమీక నిర్వహించారు.